



有实力 没运气

美网昨天大爆冷门,扬科维奇和德门蒂耶娃惨遭淘汰

大满贯,每一名职业网球运动员的梦想,在很多人看来,只要拥有哪怕一座大满贯赛事的冠军奖杯,就可以说此生无憾。然而要想夺得大满贯赛事的冠军,除了实力之外,还需要那么一些运气。

昨天,美网进入第四个比赛日,上届亚军得主、5号种子扬科维奇以及4号种子德门蒂耶娃相继被淘汰,前者曾经登上过世界第一的宝座,而后者则是北京奥运会的冠军,但是在美网这一栏上,两个人却都是空白。本来这一次的美网,是她们改写历史的好机会,但是运气,又一次没站在她们这边。



扬科维奇:我真的很想尝尝大满贯冠军的滋味

外祖母去世 扬科维奇泪别美网

扬科维奇取消了赛后的新闻发布会,这在四大满贯比赛的历史上还是极为罕见的,就在记者一头雾水时,WTA的发言人给出了解释,扬科维奇正在更衣室里一边挥洒自己的泪水,一边收拾行装准备飞回塞尔维亚。在场的所有人都知道,扬科维奇刚刚输掉了一场美网的比赛,但是没有人知道,在更早一些时候,扬科维奇失去了她的外祖母——一个和她感情极为深厚的亲人。

面对舍夫多娃,扬科维奇并没有表现出赛会5号种子的实力,可以说从进场的那一刻开始,扬科维奇就不够兴奋,因此,她输掉了第一盘的比赛。“你们也许已经发现了,我在球场上并不开心,我觉得时间特别难熬,整个人都特别痛苦。”然而即便是在这样的情况下,扬科维奇还是在第二盘通过抢七扳平了比分,并且在第三盘抢七中以6:4取得领先,然而就是最后这一分,扬科维奇无论怎么努力都没有得到,“我很努力地想着我的网球,但是很明显,我的反应和动作都慢了,我有时候甚至看不

见来球。”随着哈萨克斯坦选手舍夫多娃拿下最后一分,扬科维奇的美网之旅结束了,或许这对她来说倒是一种解脱,终于,她可以关起更衣室的门痛快地哭一场了,“我很清楚生命中有比网球更加重要的东西,和家人相比,美网根本算不了什么。”

对手打疯了 神仙姐姐只能摇头

如果她能够将发球提高一些的话,或许早就已经拿到大满贯冠军了!对于有着“神仙姐姐”之称的德门蒂耶娃,无数的

网球圈内人士都有着一样的评价。事实上,在得到荷兰名将克拉吉塞克的指导后,德门蒂耶娃的发球已经大有进步,而在本次美网之前的北美系列赛中,德门蒂耶娃一次冠军两次四强的成绩也在所有女选手中排名第一,因此,以赛会4号种子身份参加美网的德门蒂耶娃被认为是冠军的热门人选。“或许,她可以实现大满贯的梦想了!”美网之前,格拉芙曾经这样说过。

格拉芙创造了女子网坛难以逾越的辉煌,但在预测美网冠军时,她显然忘记了一点,那就是“运气”。不幸的是,她认为状态不错的德门蒂耶娃运气实在是不好,面对本土作战的美国小将哈丁,德门蒂耶娃至少已经发挥出了自身水平的九成,但却还是在先胜一盘之后被对手逆转。俄罗斯美女在比赛中打得非常积极,甚至提高了自己击球时吼叫的分贝来为自己提气,但是面对超水平发挥的哈丁,一切都无济于事。这个刚刚17岁的美国小丫头可以在防守了十多拍之后,突然以一记费德勒式的反手抽击让神仙姐姐无计可施,这样的镜头在昨天的比赛中出现了无数次。

当哈丁拿下最后一分,德门蒂耶娃站在原地不停地摇头,显然她有些不甘心在第二轮就离开美网,但是没有办法,就像哈丁在赛后接受采访时所说的:“我对自己的表现太满意了,我觉得以这样的表现,我可以战胜任何一名对手。”

很失望! 彭帅先赢后输 郑洁险胜晋级女单32强

中国金花在本届美网比赛中高歌猛进的势头没能再延续下去,在北京时间昨晨结束的女单第二轮一场比赛中,中国选手彭帅以1:2被比利时新秀维克梅耶尔逆转,没能创造自己在美网赛场上的最佳战绩,同时也成为本次女单比赛中第一位被淘汰的金花。在稍早一些结束的另一场有中国球员参加的比赛中,郑洁在首盘失利的情况下逆转法国新星科内特,成功闯入了32强。

昨天这两场比赛的过程极为相似,但是结果却截然不同。率先进行的郑洁与科内特的比赛中,中国金花的表现令人失望,迟迟不能进入状态的她在球场上根本毫无还手之力,很快就以1:6输掉了第一盘。相比之下,彭帅的第一盘则让人心潮澎湃,6:2,彭帅基本上没有给维克梅耶尔任何机会就得到了胜利。然而第二盘,彭帅却莫名其妙地突然丢掉了手感,连续的无谓失误使得她竟然以1:6丢掉了第二盘。与彭帅形成鲜明对比的是郑洁,她在第二盘比赛中迅速调整了自己的状态,顺利地以6:3将比赛拖入了决胜盘。在决胜盘中,彭帅一度以4:2领先,但此后她竟然一局未得,以4:6落败。“当时离胜利很近,我承认有点想赢了,心理起了变化。”彭帅在赛后坦言,自己又一次败在了心理素质不过关上面。同样的情况在科内特身上也出现了,面对郑洁的强势反攻,法国少女无奈地只能摔拍子发泄,但这显然不会有任何帮助,最终郑洁以6:3拿下决胜盘。不过对于郑洁来说,艰难晋级之后的日子并不好过,第三轮,她将面对俄罗斯名将佩特洛娃,双方此前7次交手,郑洁只凭借对手退赛赢过一回。

很失落! 伊万暂离网坛 她需要时间培养自信

看来美网首轮被世界排名只有52位的乌克兰小将邦达连科淘汰,对塞尔维亚美女伊万诺维奇的打击是巨大的。根据西班牙《马卡》报昨天的消息,这位曾经登上过WTA世界第一宝座的塞尔维亚球员已经决定要暂时离开网坛一段时间。

“我要远离网坛一段时间,也许这样的话,我以后还能够以胜利者的身份回来。”伊万诺维奇表示,“我对自己的表现非常失望,我觉得自己在比赛中一点自信都没有,所以我根本没有任何武器去攻击和防备。”事实上,自从去年在罗兰加洛斯拿到女单冠军之后,伊万诺维奇就一直在和糟糕的状态做斗争,但结果是,一年时间过去了,她不仅没能重新振作,反而在法拉盛公园创造了自己大满贯历史上的最差战绩。或许,就像伊万诺维奇自己说的,她已经很长时间没有真正享受过假期了,她需要通过休息来调整一下。与此同时,伊万在自己的博客中表示,打算在本月底东京的比赛中复出。

本版撰稿 快报记者 陶晶

恒天 山湖城

世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

恒大 万套新货 10亿优惠

特惠新推 20套实景别墅

提前引爆十一黄金周

一线岛湾别墅 3703元/m²起 优惠高达28万元/套

前10名额外特别9折

超五星酒店

著名大型超市

社区巴士

100亩私家湾岸

皇家园林

9A精装示范单位

10万平米国际级航母配套

<p>35400m² 超五星酒店</p> <p>国际品牌酒店,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>	<p>10872m² 会议中心</p> <p>国际品牌会议酒店,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>	<p>22688m² 运动中心</p> <p>国际品牌运动中心,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>	<p>11743m² 娱乐中心</p> <p>国际品牌娱乐中心,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>
<p>近万平米 饮食中心</p> <p>国际品牌饮食中心,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>	<p>2834m² 健康中心</p> <p>国际品牌健康中心,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>	<p>2873m² 商业中心</p> <p>国际品牌商业中心,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>	<p>南京-溧水社区巴士</p> <p>国际品牌社区巴士,五星级标准,五星级服务,五星级管理</p>

恒大地产集团

精品领袖·中国先锋

85505999

免费专车 (1) 龙蟠中路山水大酒店(周一、周四至周日9:00、14:00发车; 周二周三14:00发车) (2) 溧水中心大酒店(周一至周日14:00发车)

项目地址/中国·南京南·卧龙湖